

ТРУУБНИК

21 марта 2014 года № 11 [8160]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

РЕАЛИЗАЦИЯ УКАЗОВ ПРЕЗИДЕНТА

Вчера в Первоуральске прошло заседание Совета глав муниципальных образований Западного управленческого округа.

В нём участвовал и глава нашего городского округа Николай Козлов. Мероприятие примечательно тем, что в его работе были задействованы сразу несколько министров правительства Свердловской области. Целью встречи стало обсуждение хода реализации в Свердловской области указов президента Российской Федерации от седьмого мая 2012 года.

ЛЬГОТЫ НА ОПЛАТУ ДЕТСАДА

С 1 апреля семьям чей, среднедушевой доход ниже прожиточного минимума, будет предоставлена 50-процентная льгота на оплату содержания ребенка в детском саду.

Сегодня фактическое содержание детей в садике финансируется из трех источников: из областного бюджета, местной казны и родительской платы. Согласно законодательству по-прежнему сохраняются льготы для отдельных категорий семей. Бесплатно будут посещать дошкольное учреждение дети-инвалиды и с ограниченными возможностями здоровья. Стопроцентная льгота остаётся, если оба родителя – студенты очной формы обучения или они являются инвалидами первой или второй групп.

В БОРЬБЕ С НАРКОМАНИЕЙ

В Первоуральске появится химико-токсикологическая лаборатория.

На заседании антинаркотической комиссии Свердловской области было отмечено, что важно выявлять новые виды появившихся на рынке наркотиков и их производных. В этой связи на первый план выходит вопрос о скорейшем создании в нашем регионе центра фармакологических экспертиз психоактивных веществ, пока не внесённых в перечень наркотических средств. Также планируется организовать химико-токсикологические лаборатории по проведению освидетельствований на наличие наркотических средств в организме человека в Первоуральске, Каменск-Уральском, Серове.

ЗНАЙ НАШИХ

Специалист Первоуральского «Горхоза» Наталья Батюкова завоевала титул первой вице-мисс ЖКХ в областном конкурсе.

На корону претендовали четыре финалистки, три из которых из Екатеринбурга. И только наша Наталья смогла нарушить эту монополию и доказать, что в областных предприятиях ЖКХ есть не менее умные, талантливые и красивые девушки. Ее уверенность и широкую улыбку высоко оценили судьи во главе с министром энергетики и ЖКХ Николаем Смирновым.

ПОТРЕБИТЕЛЬ ГОДА

По итогам областного конкурса «Потребитель года» победителем стала жительница Первоуральска Валентина Веричева.

Напомним, в конкурсе участвовали почти 50 человек – это те, кто имеет успешный опыт разрешения потребительских споров. Валентина Веричева награждена дипломом и подарочным сертификатом за настойчивость и терпение в отстаивании своих прав.



ПОРАДОВАТЬ ЛЮДЕЙ

День работника культуры России отмечается ежегодно 25 марта.

Молодая сотрудница дворца металлургов Анастасия Шахмаева всего четыре года работает в этом учреждении, но её знают уже многие первоуральцы, поскольку девушка отличается универсальностью, широким спектром деятельности. Она солистка, руководитель музыкального коллектива, звукооператор. А ещё она участница всех творческих проектов дворца. Любители зрелищ, наверняка, не раз видели её на сцене в конкурсах «Две звезды», «Мы из СССР». Чего только стоит её перевоплощение в Тину Тёрнер в проекте «Один в один «В отражении звёзд».

Анастасия удивительная исполнительница, обладающая волшебным голосом, душа, которой присутствует в каждой ноте, мелодии, тексте. Она никогда не поёт под фонограмму, исполняет только качественную музыку и не терпит эстрадного пафоса.

По музыкальному пути Настя идёт с детства. Окончила школу искусств по классу фортепиано, затем – специализированный колледж, а после – музыкальный факультет Уральского педагогического университета. С 2010 года работает в ДК звукооператором. Быстро освоилась в новой профессии, хотя и сегодня продолжает совершенствоваться. Считает, что звуковая аппаратура, на которой работает, современная, качественная. К тому же, постоянно обновляется.

Параллельно девушка набрала способных ребят и возглавила вокально-эстрадную студию. Со своими воспитанниками занималась индивидуально, старалась поставить им голос. Кроме того, чтобы развивать свой потенциал создала трио «Шарм». В его состав входят творческие сотрудники дворца: художник-оформитель Ольга Митянина, руководитель постановочного отдела Юлия Овчинникова и сама Настя. Коллектив очень мобильный – к каждому празднику появляется новый номер. Какие только образы артистки на себя не примеряли. Недавно на «ура» зрители встретили попури из репертуара группы АББА. Запомнилось яркое выступление «Забери свои гвоздики» в конкурсе «Осень в стиле шансон». Там даже удалось сделать небольшую театрализованную постановку на сюжет песни. Во время концерта к 8 Марта трио замечательно исполнило лирическое произведение «Оттепель», напоминающее эпоху 60-х годов.

Отличных результатов, как руководитель и организатор, Шахмаева добилась в проекте «Битве хоров под софитами». Её подопечный коллектив «Крещендо», состоящий из творческой интеллигенции города, стал победителем, завоевав гран-при. Нынче это успешное начинание будет продолжено. В апреле вновь состоится подобный проект. Анастасия уже в поиске, думает над репертуаром и неординарными формами подачи материала.

Как оказалось, планов у нашей героини громадье. Она пробует силы в различных направлениях. Среди наград, которые бережно хранит, диплом и бронзовая медаль международного конкурса «Мир талантов». А недавно она, как представитель Новотрубного завода участвовала во Всероссийском фестивале творчества и спорта работающей молодёжи и стала лауреатом первой степени в номинации «Эстрадная песня», проникновенно исполнив патриотическую «Балладу о матери».

У многих работников культуры есть объединяющее начало – энтузиазм. Они пришли в эту сферу, как правило, не за длинным рублём, а по призванию, по велению души. К этой категории относится и Анастасия. Она проводит во дворце большую часть своей жизни, не считаясь с личным временем. Репетиции, праздники, концерты – всё слилось в единый поток. Но без этого красочного круговорота она себя уже не представляет. Рады встрече с ней и зрители.

Моя собеседница на прощание призналась:

– Мне повезло, что тружусь в одном из лучших культурных учреждений города, которое постоянно развивается. Улучшаются условия и технические средства: звук, свет, видеоаппаратура... Словом, делается всё возможное, чтобы выступления проходили на более высоком уровне. Ведь наша главная задача – доставлять радость людям.

Ольга МАЕВСКАЯ

ОФИЦИАЛЬНО

БЕЗ НАЦИОНАЛЬНОЙ РОЗНИ

В правительстве Свердловской области состоялось заседание постоянно действующей рабочей группы по гармонизации межнациональных отношений.

На встрече выступил с докладом «О профилактике радикального исламизма» глава городского округа Первоуральск Николай Козлов. Он отметил, что в городе ведётся большая работа по профилактике малейших проявлений межнациональной и межконфессиональной вражды. Именно поэтому сохраняется здоровая общественно-политическая атмосфера, не наблюдается никаких предпосылок для национальной или религиозной вражды.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

БЕСКОРЫСТНАЯ ПОДДЕРЖКА МЕДИЦИНЫ

Более месяца назад произошло важное событие в медицине города. В горбольнице № 1 был запущен в работу высокопроизводительный магнитно-резонансный томограф. На сегодня уже более сотни первоуральцев были обследованы на этой уникальной аппаратуре.

Главный врач горбольницы № 1 Николай Шайдуров подчеркнул, что аппарат позволяет получать чёткие изображения ранее неразличимых деталей при неврологических исследованиях, планировании хирургических операций на головном мозге, специальных исследованиях различных органов и скелетно-мышечной системы. Для врачей это имеет важное значение в диагностике и лечении пациентов.

По словам Николая Григорьевича, сложный этап по размещению современного дорогостоящего оборудования помог преодолеть, причём, на благотворительной основе Новотрубный завод. Проект для реконструкции помещений под монтаж 6-тонного аппарата МРТ выполнил проектно-конструкторский центр ПНТЗ. Кроме того, необходимо было спланировать, так называемое, сердце томографа – кабели, вентиляцию, кондиционирование воздуха... Когда разработанные проект и смету подали на экспертизу в министерство здравоохранения области, то эти документы поставили в пример, как образцовые.

Новотрубный завод традиционно занимается благотворительной деятельностью. Среди основных направлений: весомая помощь в благоустройстве Первоуральска, поддержка детского спорта – 14 дворовых клубов по хоккею с мячом, в которых занимаются более 600 ребят разного возраста, поддержка взрослой команды «Уральский трубник», финансирование фонда ветеранов «Забота», шефская поддержка 12 школ, социальные акции, оказание содействия городским общественным организациям. Восемь лет проводится детский благотворительный театральный фестиваль «Снежность», гостями которого были воспитанники детдомов, дети-инвалиды. Новым социально-благотворительным проектом стала поддержка строительства ДНК-центра (Дома новой культуры).

В рамках реализации программы «Медицина катастроф», а также для большей мобильности медиков в особо тяжёлых случаях, которые происходят порой в удалённой, как правило, сельской местности, на территории горбольницы № 1 появится вертолётная площадка. Поскольку Новотрубный уже имел опыт её проектирования (напомним, она была построена на предприятии к визиту президента), главный врач обратился за помощью к руководству завода. Проектно-сметная документация была сделана своевременно и сейчас она находится на экспертизе. После утверждения начнётся строительство.

Благодаря тесным контактам с руководством предприятия, их пониманию проблем здравоохранения и благотворительной помощи также выполнен проект переходной галереи, которая связывает корпус больницы. Задача – сделать транспортировку пациентов более комфортной. После реконструкции появятся гладкие полы и тёплые переходы.

Шайдуров, проводя экскурсию по больнице, рассказал, что в минувшем году в пищеблоке установили пластиковые окна. Так вот, новотрубники на первом этаже для безопасности безвозмездно установили металлические решётки.

В завершении беседы Николай Григорьевич сказал, что сотрудничество с заводом систематическое и долгосрочное, что для развития больницы, безусловно, имеет важнейшее значение. На днях в очередной раз встретился с исполнительным директором Новотрубного Александром Геннадьевичем Беленковым и попросил опять-таки сделать проект теперь уже конференц-зала на цокольном этаже.

НАРОД – ИСТОЧНИК ВЛАСТИ

Владимир Путин выступил в Кремле перед депутатами Государственной Думы, членами Совета Федерации, руководителями регионов России и представителями гражданского общества.

Владимир ПУТИН: Мы собрались по вопросу, который имеет жизненно важное значение, историческое значение для всех нас. 16 марта в Крыму состоялся референдум, он прошёл в полном соответствии с демократическими процедурами и международно-правовыми нормами.

В голосовании приняло участие более 82 процентов избирателей. Более 96 процентов высказались за воссоединение с Россией. Цифры предельно убедительные.

Чтобы понять, почему был сделан именно такой выбор, достаточно знать историю Крыма, знать, что значила и значит Россия для Крыма и Крым для России.

В Крыму буквально всё пронизано нашей общей историей и гордостью. Крым – это уникальный сплав культур и традиций разных народов. И этим он так похож на большую Россию, где в течение

веков не исчез, не растворился ни один этнос. Русские и украинцы, крымские татары и представители других народов жили и трудились рядом на крымской земле, сохраняя свою самобытность, традиции, язык и веру.

Кстати, сегодня из 2 миллионов 200 тысяч жителей Крымского полуострова – почти полтора миллиона русских, 350 тысяч украинцев, которые преимущественно считают русский язык своим родным языком, и порядка 290–300 тысяч крымских татар, значительная часть которых, как показал референдум, также ориентируются на Россию.

Мы с уважением относимся к представителям всех национальностей, проживающих в Крыму. Это их общий дом, их малая Родина, и будет правильно, если в Крыму будет три равноправных государственных языка: русский, украинский и крымско-татарский.

В сердце, в сознании людей Крым всегда был и остаётся неотъемлемой частью России. Эта убеждённость, основанная на правде и справедливости, была непоколебимой, передавалась из поколения в поколение, перед ней были бессильны и время, и обстоятельства, бессильны все драматические перемены, которые мы переживали, переживала наша страна в течение всего XX века.

Мы не могли оставить Крым и его жителей в беде. Прежде всего, нужно было помочь создать условия для мирного, свободного волеизъявления, чтобы люди сами могли определить свою судьбу первый раз в истории.

Объявляя о своей независимости, назначая референдум, Верховный Совет Крыма сослался на Устав Организации Объединённых Наций, в котором говорится о праве нации на самоопределение.

Сегодня необходимо прекратить истерику, отказаться от риторики «холодной войны» и признать очевидную вещь: Россия – самостоятельный, активный участник международной жизни, у неё, как и у других стран, есть нацио-

нальные интересы, которые нужно учитывать и уважать.

Мы не хотим раздела Украины, нам этого не нужно. Что касается Крыма, то он был и останется русским, украинским и крымско-татарским. Крым – это наше общее достояние и важнейший фактор стабильности в регионе. И эта стратегическая территория должна находиться под сильным, устойчивым суверенитетом, который по факту может быть только российским.

Последние социологические опросы, проведённые в нашей стране, говорят, что порядка 95 процентов граждан считают, что Россия должна защищать интересы русских и представителей других национальностей, проживающих в Крыму. Таким образом, и подавляющее большинство жителей Крыма, и абсолютное большинство граждан РФ поддерживают воссоединение Республики Крым и города Севастополя с Российской Федерацией.

Дело – за политическим решением самой России. А оно может быть основано только на воле народа, потому что только народ является источником любой власти.

ДЕЛО МОЛОДОЕ

ТВОРЦЫ ГОРОДА БУДУЩЕГО

Разработкой стратегии развития Первоуральска занимаются, оказывается, не только руководители города. На эту тему подготовили свои проекты школьники и студенты.

Семь авторов лучших проектов деловой игры «Первоуральск – город будущего», в которой участвовали около сотни юношей и девушек, встретились с главой администрации городского округа. Алексей Дронов после знакомства с ребятами подчеркнул, что с огромным интересом читал некоторые работы и обнаружил в них немало полезного:

– Нам важно знать, в каком городе молодёжь хотела бы жить, по какому пути развития идти.

В дальнейшем к разговору присоединились заместитель главы администрации по экономическому развитию и финансам Леонид Гункевич и главный архитектор города Константин Гартман. Им также любопытно было узнать свежие идеи юных первоуральцев.

Представители металлургического колледжа и старшеклассники рассказали о своих мечтах, способных, на их взгляд, изменить город к лучшему. Предложили новые идеи по благоустройству, культурному развитию, инновациям в сфере образования. Так, ребята придумали создать единый портал и основать волонтерское движение, которое будет привлекать жителей к участию в культурных и спортивных событиях.

Особенно понравился Алексею Дронову проект Юлии Митяйкиной, десятиклассницы школы № 10 по благоустройству Корабельной рощи. Девушка призналась, что эта тема ей не безразлична, поскольку роща примыкает к учебному заведению:

– Совместно с учителем русского

языка и литературы Наталией Николаевной Казариной разработала конкретный план действий, который включает обновление освещения, установку лавочек и урн, размещение детских, спортивных площадок, расширение территории малыми архитектурными формами. И, конечно же, предусмотрено наведение чистоты и порядка, ликвидацию свалок.

Собравшиеся отметили, что школьники готовы в реализацию данной идеи внести и свой вклад: выйти на субботники, разбить цветники. А глава администрации назвал работу Юли «готовым пособием» для архитектора города и передал ему папку с проектом.

Участники деловой игры, действительно, загорелись темой «Город будущего». Договорились собираться активом старшеклассников на заседания совета и обсуждать дальнейшие шаги. Студент третьего курса Артём Рогозинников считает, что объединение – это сила, сообща можно многое сделать, привлечь к социальным проблемам равнодушных сверстников и не только.

Сотрудники администрации и дети, нарисовавшие будущее, воодушевлённо общались более двух часов. Были выслу-



Юлия Митяйкина (в центре) – автор проекта по Корабельной роще

шаны все предложения по улучшению качества жизни в Первоуральске.

В завершении Алексей Дронов предложил, что молодёжный консультационный совет станет постоянно действующим органом при главе администрации. Талантливые ребята после знакомства со стратегическими планами развития Первоуральска смогут их оценивать и высказывать своё мнение.

А главное, при поддержке администрации города молодёжь получила возможность реализовывать свои фантазии в проекте «Корабельная роща», чтобы она, наконец, стала красивым, безопасным и любимым местом отдыха горожан. Через две недели состоится очередной подобный диалог, в ходе которого уже можно будет подвести первые итоги.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ТЕСНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Взаимодействие Новотрубного завода с администрацией Первоуральска в ходе рабочей встречи обсудили генеральный директор группы ЧТПЗ Виталий Садыков и глава администрации ГО Первоуральск Алексей Дронов.

Завод продолжит эффективное сотрудничество с администрацией города. Об этом заявил генеральный директор предприятия Виталий Садыков. Он подчеркнул:

– Новотрубный традиционно принимает самое активное участие в мероприятиях, направленных на благоустройство и улучшение качества жизни в Первоуральске. Учебный центр, цех по производству и обработке труб нефтяного сортамента «Финишный центр», электросталеплавильный комплекс «Железный Озон 32» – без преувеличения лучшее, что сделано у нас в стране за последние годы с точки зрения развития производства и инвестиций в подготовку новых рабочих кадров. Эти проекты в равной степени положительно отразятся и на жизнедеятельности предприятия, и на судьбе города.

Ключевой темой разговора стали социальные программы ПНТЗ и совместные планы по развитию муниципалитета. Руководители обсудили характер текущего и дальнейшего партнёрства. В частности, реализацию проекта федерального уровня – возведение Дома новой культуры, который сыграет важную роль в развитии территории. Речь шла



Встреча Генерального директора группы ЧТПЗ Виталия Садыкова с главой Администрации ГО Первоуральск Алексеем Дроновым

о строительстве путепровода и изменениях автомобильного движения в районе ДНК-центра.

Виталий Садыков отметил профессионализм главы администрации:

– Алексей Дронов – топ-менеджер высочайшего уровня. Я считаю, что его выбор в пользу муниципальной службы – на благо города.

Традиционно большое внимание ПНТЗ уделяет развитию социальных объектов, активной работе по наведению чистоты и порядка в городе и организации благотворительных мероприятий.

– Имеющееся соглашение о социальном партнёрстве между городским округом Первоуральск и Новотрубным выполнено на сто процентов. Завод потратил на муниципальные целевые программы всё, что обещал – прокомментировал итоги встречи Алексей Дронов.

В настоящее время налажено конструктивное сотрудничество. Первоуральск ощущает поддержку предприятия на всех уровнях, получает ежедневную помощь в разнообразных сферах: от консультаций специалистов до безвозмездного выделения техники и материалов.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ИЗ ДИНАСТИИ МЕТАЛЛУРГОВ

По итогам работы в прошлом году Елена Кузнецова была признана «Лучшим бригадиром основного производства» и вошла в «Золотой фонд» ПНТЗ.

Елена Анатольевна гордится, что стала частью династии Кузнецовых, которая внесла в историю цеха № 7 весомую лепту. Бабушка мужа, Прасковья Ефимовна, трудилась с пуском на «В-4» – так когда-то называлось подразделение. Затем пришли на производство её дети, а после эстафету приняли внуки. Трудовой семейный стаж оказался аж 400 лет. Его подсчитали, когда в 2011 году готовили проект для корпоративного конкурса «Трудовая династия Новотрубного» и оказались его победителями.

Муж Александр, уже четверть века работающий вальцовщиком, посоветовал и супруге следовать семейной традиции – переходить в седьмой.

До этого Елена освоила профессию швеи, трудилась на фабрике, но в лёгкой промышленности во время экономического кризиса 90-х дела пошли плохо. Мама-новотрубница, кстати, тоже когда-то трудившаяся бригадиром на сбыте, привела в цех № 6, где девушка, единственная в своём роде, стала правильщицей. Коллеги – мужчины встретили доброжелательно, терпеливо обучали, передавали навыки. Они же, в силу обсто-

ятельств, познакомили с будущим мужем...

В 1998 году женщина выучилась ещё на резчика обрезного станка, на стропальщика. Универсальность, способность в любой момент кого-то подменить, а также организаторские способности, добросовестность – вот факторы, благодаря которым Кузнецову семь лет назад назначили бригадиром. Теперь в её задачу входит: дать задание, показать, как его эффективнее выполнить, проконтролировать результат.

По словам старшего мастера участка Сергея Седова, коммуникабельность, природная дипломатия помогают Кузнецовой найти подход к каждому. Стремится сплотить коллектив, чтобы действовал, как единая команда.

Для новичков бригадир – своего рода наставник: обучает, рассказывает о технологии производства, оборудовании, существующих требованиях. А для неё самой первым помощником и учителем стал мастер Александр Петрович Барабанов: приучал уважительно относиться к коллегам, ценить честность и трудолюбие, объективно судить о вкладе в общее дело.

Надо сказать, что Елена Анатольевна – бригадир не-



свободный, она ещё выполняет функции стропальщика – занимается транспортировкой пакетов с трубами. Её девиз: меньше слов – больше дела. В спорных моментах дополнительные функции берёт на себя, чтобы не провоцировать конфликты. Справляясь с трудностями помогают оптимизм, природная выносливость и энергия. Кузнецова считает, что ей повезло. Хотя вместе трудятся люди разных возрастов и национальностей, бригада дружная, сплочённая, весёлая. Вместе отмечают праздники, ходят в театры, на концерты.

Важнейшей частью жизни является материнство. Правда, сегодня, дети уже выросли: сын служит в армии, дочь

– старшеклассница. Но были времена, когда посменную работу было непросто сочетать с родительскими обязанностями. «Всё пережили: бессонные ночи, болезни малышей. Крепкая семья в этих ситуациях оказалась оплотом надёжности и уверенности в завтрашнем дне», – с улыбкой говорит обаятельная женщина.

Человек она разносторонний и увлечённый. Вместе с дочерью по выходным выбирается на лыжные прогулки, на каток. На досуге вяжет, освоила технику оригами. А недавно к тому же научилась мастерить сладкие букеты из конфет, которые с удовольствием дарит родным и близким.

ВИЗИТЫ

ТУРЕЦКИЕ ГОСТИ

Представители турецкой компании «AYDIN BORU», постоянного партнера группы ЧТПЗ, посетили три цеха Первоуральского новотрубного завода. Оценив возможности трубопрокатных цехов, гости изучили уникальный электросталеплавильный комплекс «Железный озон 32».

– Я был на ПНТЗ 15 лет назад. Восхищён переменами, произошедшими на предприятии. Совершенно особенные впечатления получил от посещения комплекса «Железный Озон 32», где увидел высочайший уровень организации производства, – поделился руководителем компании «AYDIN BORU» Бюлент Кетенчи.

Цель визита – обсуждение технических характеристик очередного заказа. Представители компании «AYDIN BORU» заявили о специфических требованиях к химическому составу и механическим свойствам труб, которые будут использоваться при возведении специальных строительных конструкций. В ходе совещания с техническими специалистами трубных заводов группы ЧТПЗ получено предварительное подтверждение возможности обеспечить заявленные требования.

РАЗГОВОР С ПИСАТЕЛЕМ

В Учебном центре ПНТЗ состоялась первая встреча, организованная в рамках совместной работы с Екатеринбургской Епархией.

Студенты пообщались с писателем Виктором Николаевым, автором книг «Живой в помощи (Записки афганца)», «БезОтцовщина», «Из Рода в Род», «Время подумать о главном». Виктор Николаев – лауреат Большой литературной премии России (2002), член Союза писателей России, майор запаса, кавалер ордена Красной Звезды. На встрече он рассказал студентам о своих произведениях, о войне, о жизненном опыте. Живой интерес к гостю вызвало его личное участие в эпохальных для России событиях. Некоторые молодые люди записывали выступление Виктора Николаева на мобильные телефоны. – Эту запись я хочу дать послушать своим родителям и друзьям. Я читал книги этого автора, мне было важно с ним побеседовать. В своих произведениях он описывал свою жизнь, поступки и ощущения. Мне близки его эмоции. Таких людей мало, но они нам очень нужны, – рассказал будущий белый металлург Аркадий Гусев. Несколько десятков книг, привезённых Виктором Николаевым, студенты разобрали за несколько минут, получив автограф автора. Сотрудничество Учебного центра ПНТЗ с Епархией направлено на духовное развитие студентов. Кроме занятий, направленных на патриотическое воспитание, в рамках сотрудничества организуются экскурсии по храмам Свердловской области, ближайшая из которых состоится в марте. Встречи студентов с деятелями культуры и искусства также станут традиционными.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ФАВОРИТЫ «ПЛЕТЁНОГО МЯЧА»

При поддержке ПНТЗ завершён детский хоккейный турнир «Плетёный мяч».

В рамках программы поддержки детского дворового спорта, инициированной Новотрубным заводом, в Первоуральске состоялось подведение итогов VII турнира по хоккею с мячом среди 35 команд детских дворовых клубов.

В чемпионате участвовали более 500 мальчишек из 35 дворовых спортивных команд, соревнуясь в четырёх возрастных группах – от 7 до 16 лет. Всего за время проведения турнира состоялось более 100 матчей.

Победителями «Плетёного мяча-2014» в старшей группе (1998-1999 г.р.) стали хоккеисты команды «Орлёнок» (тренер Александр Золотов). В двух возрастных категориях (2000-2001 г.р. и 2002-2003 г.р.) выиграла команда «Юный строитель» (тренер Ольга Цивилева), а среди самых юных хоккеистов (2004-2005 г.р.) лучшими признаны ребята из команды «Вереск» (посёлок Билимбай, тренер Вячеслав Волегов). «Орлёнок» и «Юный строитель» – традиционные фавориты хоккейного турнира. На протяжении всех семи сезонов подряд спортсмены этих клубов делают первые и вторые места, практически не оставляя шанса соперникам.

Отметим, что за семь лет проведения турнира «Плетёный мяч» в нем приняли участие более 3500 юных первоуральцев.

Программа поддержки детского дворового спорта реализуется группой ЧТПЗ в Первоуральске с 2008 года, ежегодно инвестиции на эти цели составляют более 2,4 миллионов рублей. Также в нынешнем сезоне за счёт средств ПНТЗ для команд дворовых клубов приобретено 400 новых клюшек.

ЛЕДИ В БЕЛОМ

Во Дворце культуры металлургов состоялся традиционный корпоративный конкурс «Мисс новотрубница».

Этот праздник всепообеждающей женственности, обаяния и красоты уже много лет становится своеобразным подарком заводчанам от руководителей ПНТЗ. На этот раз его тема имела философские корни. Из глубины веков до наших дней дошло великое учение о взаимодействии двух сторон единого начала. Речь об энергиях стихий Инь и Ян, составляющих суть мира, рождающих движение вперёд, стремление к совершенству. Новая философия предприятия в своём стремлении сделать труд максимально гармоничным олицетворяет суть взаимодействия вселенских сил. Именно так преподнесли идею вечера ведущие: конкурс в измерении Инь – Ян, под названием «Леди в белом». А ещё они объявили, что мероприятие проводится по инициативе и поддержке молодёжного совета и профсоюзного комитета Новотрубного.

Знакомство с участницами состязания оказалось ярким и необычным. Они вышли на сцену в китайских костюмах с веерами. В хореографической постановке девушки смогли продемонстрировать грацию и изящество. В первой части конкурса, «визитной карточке», новотрубницы спели песни и рассказали стихи о значимости своих профессий и немного о себе. Например, Алёна Першина подчеркнула, что в цехе № 28 рядом с ней трудятся мама, брат, сестра, словом, целая династия. И производственный коллектив со временем стал для них одной дружной семьёй. Ленару Мирхазетдинову, которая работает сдатчиком металла в цехе № 1 всего один год, часто называют директором весовой. Улыбчивой девушки и на работе, и на сцене всё горит. Она артистично и зажигательно исполнила национальный танец. Забегая вперёд, скажем, что жюри высоко оценило её таланты и присвоило



Ленара Мирхазетдинова, Елена Тараньжина, Ольга Обласова (слева направо)

неё не пройдёт. Симпатичная девушка замечательно спела лирическую песню о любви. Самая юная участница – студентка металлургического колледжа Марина Ванчагова. Она рассказала, что пока только знакомится с профессией электрика и заводом, но мечтает связать с ними своё будущее.

Завершающим этапом стало творческое домашнее задание. Участницы, проявив максимум фантазии, показали одну из стихий. Кроме воды, воздуха, земли и огня, новотрубницы рассказывали об энергии металла. В частности, Марина Михалёва показала композицию в жанре театра теней на тему «Воз-

духу к участницам пришло само собой, как, впрочем, и другие навыки. За блеском и совершенством стоят полтора месяца репетиций, кропотливого труда. Неоценима и помощь специалистов дворца: хореографов, хормейстеров, звукорежиссёров, костюмеров, директора школы моделей...



Исполнительный директор Новотрубного, председатель жюри Александр Беленков награждает победительниц

Об основных принципах и направлениях белой металлургии конкурсантки рассказали с помощью агитационных плакатов. На большом экране появлялись макеты плакатов, в лаконичной фор-

дух». Девушка пять лет трудится в исследовательской лаборатории цеха № 25 и она входит в состав молодёжного совета завода и команды КВН, занимается в театральной студии. Ольга Обласова, технолог цеха № 15 солировала в танце «Вода», вместе с ней на сцену вышли участницы проекта «Танцующий Первоуральск». К слову, по сумме набранных баллов, Ольга Обласова стала заводчанкой, стремящейся к гармо-



Ольга Обласова, Кристина Медведюк, Ольга Макарова и Марина Ванчагова (слева направо)

званию «Вице-мисс Новотрубница». Участвовала в конкурсе и коллега Ленары по цеху контролёр Кристина Медведюк, которую считают борцом за качество. Бракованная продукция, действительно, мимо

не рассказывающих о преимуществах новой философии производства. При этом авторы плакатов комментировали свои работы. Увидеть эти плакаты заводчане смогут на специальной выставке.

нии в работе, жизни, семье, выбрали этот цвет совершенства. Дефиле девушек в балльных платьях у зрителей вызвало восторг. Но не надо думать, что умение гордо нести голову и плавно ступить по по-

диуму к участницам пришло само собой, как, впрочем, и другие навыки. За блеском и совершенством стоят полтора месяца репетиций, кропотливого труда. Неоценима и помощь специалистов дворца: хореографов, хормейстеров, звукорежиссёров, костюмеров, директора школы моделей...

Конкурс давно стал популярным. В большом зале по традиции был аншлаг. Группы болельщиков также состязались друг с другом. За активность болельщиков участницы конкурса получали дополнительные баллы.

В завершении проекта всех восьмерых девушек поблагодарил за участие и поздравил с общей победой исполнительный директор Новотрубного, председатель жюри Александр Беленков. Он отметил, что сложно оказалось определить лидеров, разрыв составлял десятые доли балла. Конкурс стал праздником женственности и креатива, импульсом для личного роста. Звание «Мисс новотрубницы» досталось Елене Тараньжиной, выступления которой на протяжении всех конкурсов было особенно ярким и запоминающимся. Лена более десяти лет назад начинала секретарём на ПНТЗ. Проявив энергию, инициативу и неординарные способности, сумела достигнуть в танце «Вода», вместе с ней на сцену вышли участницы проекта «Танцующий Первоуральск». К слову, по сумме набранных баллов, Ольга Обласова стала заводчанкой, стремящейся к гармо-

– Не ожидала, что стану лучшей. Мои соперницы за время репетиций стали подругами. Все мы очень старались и волновались. Думаю, мне помогла жаркая поддержка родных, близких и коллег.

Решают люди, а не бумажки

Кредит Народный

Ватутина, 64А; Чкалова, 48
тел.: 620-100

Финансовая группа
Лайф

ВУЗ-БАНК

СПОРТ

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

В Верхней Салде состоялся чемпионат и первенство Свердловской области по лыжным гонкам.

В первый день соревнований на дистанции 1300 метров наша Алёна Тарбеева стала серебряным призером. Отличилась она и на второй день в скиатлоне (дистанция 15 км), вновь заняв второе место.

АНОНСЫ

ПОЭТИЧЕСКИЙ КОНКУРС

Заводской совет молодежи объявляет поэтический конкурс «Нам эта жизнь подарена в наследство отважными героями войны...».

Мероприятие приурочено ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне. К рассмотрению принимаются произведения различных поэтических жанров, ранее не публиковавшиеся. Приём работ осуществляется с 13 марта по 12 апреля. Стихи направлять по электронной почте Museum@pntz.ru.

ВЕСЕННЯЯ МОРМЫШКА

Под таким названием 22 марта состоятся соревнования по ловле рыбы на Билимбаевском пруду (территория базы «Сосновый бор»).

Организаторами мероприятия являются профсоюзный комитет и совет молодёжи Новотрубного завода. Открытые состязания будут оцениваться по личному зачету каждого участника. Регистрация пройдёт непосредственно перед стартом.

Для всех участников и болельщиков предусмотрена уха и горячий чай.

Автобус отправится на базу «Сосновый бор» в 10 часов от Дворца культуры металлургов, обратно в город - в 15 часов. Телефон для справок: 8-908-63-39-440.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГНУЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 667. Тираж 3115. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.